

غذاهای انسانی و رها سازی بچه ماهی ها، در کنار صید بی رویه، می توانند تعادل اکولوژیک رودخانه ها را بر هم بزنند و به کاهش تنوع زیستی منجر شوند

دخالت های آرام در فروپاشی تنوع زیستی

روزنامه سامما

سال بیست و دوم | شماره پیاپی ۳۴۳۹ | یکشنبه ۱۴ تیر ۱۴۰۵ | قیمت ۱۰ هزار تومان |

www.payama.ir

پس از دو دهه مهمترین طرح نظام سلامت ایران با وجود موانع ساختاری و کمبود منابع مالی اجرا می شود

۲۰ سال انتظار در اتاق پزشک خانواده



وداع در مصلی

تهران از صبح شنبه ۱۳ تیر، در گرمای تابستان و ازدحام عزاداران، به صحنه وداعی تاریخی تبدیل شد؛ جایی که مردم از نخستین ساعت های روز راهی مصلای امام خمینی (ره) شدند تا پس از ۱۴ روز آخرین دیدار خود را با پیکر آیت الله سید علی خامنه ای (ره) رهبر شهید انقلاب رقم بزنند. مراسم وداع امروز، یکشنبه ۱۴ تیر، نیز ادامه دارد و پیکر رهبر شهید انقلاب فردا در پایتخت تشییع می شود.

یادداشت

شهر فقیر ساز



امحمد محمدی

اجامه شناس شهری

اگر بخواهیم فقر شهری در ایران را صرفاً با دال هایی نظیر «حاشیه نشینی»، «سکونتگاه غیررسمی» یا «آسیب اجتماعی» صورت بندی کنیم، در واقع بخش تعیین کننده ای از منطبق با تولید این پدیده را از منظر تحلیلی فرو می گذاریم. فقر شهری در ایران معاصر دیگر فقط در حواشی جغرافیایی شهرها استقرار ندارد، بلکه به نحو درون ماندگار در تار و پود زیست شهری رسوخ کرده و خود را در سازوکار قیمت گذاری مسکن، کیفیت نابرابر تحرک پذیری شهری، فرسایشی زمان روزمره در رفت و آمد، دسترسی نامتقارن به خدمات عمومی و حتی در امکان یا امتناع ماندگاری در شهر متجلی ساخته است. از این رو، برای فهم وضعیت کنونی، شاید نیازمند مفهومی باشیم که بتواند این فرایند تدریجی اما ساختاری را بهتر نام گذاری کند؛ «زیست فروگاه»؛ وضعیتی که در آن حیات شهری نه به صورت دفعی، بلکه از خلال فرآیندهای انباشتی و فرساینده، به حداقل های زیستی ناپایدار و تقلیل یافته فروگاسته می شود.

ادامه در صفحه ۲

آخرین فصل غربت

درباره «شهرنوش پاریس پور» نویسنده ای میان دوری از وطن و دل بستگی به ایران

سایه برای همه نیست

هم زمان با افزایش شدید دما در سراسر اروپا شهرها برای سازگاری با گرمای بی سابقه با مشکل روبه روبرو شده اند؛ وضعیتی که شکاف های اجتماعی و اقتصادی را عمیق تر می کند

به بهانه روز قلم قلم سرزمین بی تسخیر

تهران، سال های پایانی قاجار در پستی یک چاپخانه، صدای چرخ دستی بلندتر از هر شعار خیابانی بود. کاغذهایی که هنوز بوی جوهر تازه می دادند، دست به دست می شدند. نه در میدان جنگ، که در دل خانه ها. روزنامه «قانون»، از استانبول تا تهران، بی آنکه گلوله ای شلیک کند، ذهن مردمی را آماده کرد که تا دیروز حتی واژه «مشروطه» را نشنیده بودند. میرزا ملکم خان با قلم جنگید، نه با شمشیر همین قلم بود که پیش از فتح تهران، استبداد را در ذهن مردم زمانه اش فرو ریخت. تفاوت اینجا است. تفنگ شاید حکومتی را ساقط می کند، اما قلم باوری را ساقط کردن حکومت، کاری است شب. ساقط کردن باور، کاری است نسل. به همین دلیل، محمد علی شاه از توپخانه کمتر ترسید تا از صوراسرافیل و دهخدا. توپ، دیوار مجلس را ویران کرد؛ اما جوهر روزنامه ها دیوار ذهن مردم را برداشته بود. دیواری که دیگر بازسازی شدنی نبود. از مشروطه این الگو تکرار شده است، هر بار که ساختاری لرزیده، نخستین قربانی اش قلم بوده است. توقیف یک نشریه، تبعید یک نویسنده، سانسور یک صفحه. نه از این رو که قلم ضعیف است، بلکه از این رو که بیش از حد قدرتمند است. قدرتی که با گلوله خنثی نمی شود. قلم صدایی ندارد که با شمشیر خاموش کنند. صدای آن در ذهن هاست، و ذهن، سرزمینی است که هیچ ارتشی نمی تواند اشغال کند

خبراش

زنان و خانواده های کم درآمد بیشترین آسیب را از موج گرما می بینند سایه برای همه نیست

هم زمان با افزایش شدید دما در سراسر اروپا، شهرها برای سازگاری با گرمای بی سابقه

با مشکل روبه روبرو شده اند؛ وضعیتی که شکاف های اجتماعی و اقتصادی را عمیق تر می کند

ایام ما با موج گرمایی که غرب اروپا را دربر گرفته، شدیدترین موج گرمای ثبت شده تاکنون توصیف شده است. ترکیب دمای بالا و رطوبت، که به واسطه بحران اقلیمی تشدید شده، باعث شده بسیاری از شهرها عملاً غیرقابل تحمل شوند. در حالی که برای برخی افراد پیامدهای این وضعیت تنها به خواب آشفته و روزهای سنگین و ناراحت کننده در خانه محدود می شود، خانواده های کم درآمد به دلیل نبود اقدامات کافی برای سازگاری شهرها با گرمای شدید، آسیب بسیار بیشتری می بینند و زنان بیش از همه تحت فشار قرار دارند

اسد رحمان، مدیر اجرایی سازمان «دوستان زمین»، می گوید: «گرما مثل نازک جی است که به تمام آسیب پذیری هایی که از قبل داریم، پرتاب می شود». او تأکید می کند که در سراسر جهان، گروه های آسیب پذیر و حاشیه نشین معمولاً بیشترین بار پیامدهای بحران اقلیمی را به دوش می کشند. در شهرهای متراکم، این نابرابری اجتماعی و اقتصادی بیش از هر زمان شدید عایق مناسبی ندارند، بیش از ۵۵ نفر هنگام تلاش برای خنک شدن در آب غرق شده اند، چهار کودک خردسال داخل خودروهای داغ جان باختند و دو راکتور هسته ای نیز به دلیل کمبود آب برای خنک سازی از مدار خارج شده اند.

فاجعه تابستان ۲۰۲۳ دولت های اروپایی را واداشت برای نخستین بار برنامه های جدی مقابله با گرمای شدید را تدوین کنند. از آن زمان، سامانه های هشدار زود هنگام با اقداماتی مانند محدود کردن سفرها، تعطیلی مدارس، لغو خدمات درمانی غیر ضروری و اطلاع رسانی عمومی پیوند داده شدند. مطالعات نشان می دهد این اقدامات مؤثر بوده اند و مرگ و میر ناشی از گرما نسبت به گذشته حساسیت کمتری به افزایش دما دارد. پژوهشی که در نوامبر گذشته منتشر شد نشان داد اگر موج گرمای سال ۲۰۲۳ امروز با همان شدت رخ دهد، شمار قربانیان آن حدود ۷۵ درصد کمتر خواهد بود. در همان حال که اروپا برای سازگاری تلاش کرده، موج های گرما نیز داغ تر شده اند، مدت بیشتری دوام می آورند و با فراوانی بیشتری رخ می دهند. مشخص نیست که اقدامات سازگاری بتوانند هنگام با سرعت افزایش گام های گلخانه ای پیش بروند. امسال سامانه های هشدار گرما حتی پیش از آغاز رسمی تابستان فعال شدند؛ زیرا موج گرمای غیرمنتظره ماه مه، شمال غرب اروپا را درنوردید و رکورد تاریخی دمای ماه مه در بریتانیا را با اختلاف دو درجه سانتی گراد شکست.

ادامه مطلب را در سایت پیام ما بخوانید.

خبراش

چرا اروپا هنوز برای گرمای فزاینده آماده نیست؟

تابستان سوزان سال ۲۰۲۳ نخستین تلاش های جدی برای مقابله با موج های گرما را رقم زد اما این پدیده همچنان اثرات ویرانگری بر اروپا بر جای می گذارد

پیام ما ۱ روز چهارشنبه، پیر ماسلو پیامکی از مهدکودک دخترش دریافت کرده؛ مهدی که کمتر از ۸۰ کیلومتر با ایستگاه هواشناسی ای فامله دارد که نخستین رکورد دمای ماه ژوئن بریتانیا را در این هفته شکست. در این پیام از والدین خواسته شده بود کودکان را زودتر از معمول به خانه ببرند، زیرا ساختمان مهد به زودی بیش از حد گرم می شد. چنین صحنه هایی این هفته در سراسر اروپا تکرار شد؛ قاره ای که شدیدترین و گسترده ترین موج گرمای ثبت شده در تاریخ خود را تجربه می کند. موجی که به دلیل انتشار گازهای گلخانه ای ناشی از فعالیت انسان داغ تر شده و به علت سال ها ناتوانی در آماده سازی شهرها، تحمل آن دشوارتر شده است. فرانسه گرم ترین روز و گرم ترین شب تاریخ خود را ثبت کرد و بریتانیا و سوئیس نیز رکورد دمای ماه ژوئن را شکستند. برای ماسلو، ایدئولوژیست محیط زیست در دانشکده بهداشت و پزشکی گوسپری لندن که به یکی از برجسته ترین پژوهشگران اروپایی در زمینه برآورد تلفات پنهان موج های گرما تبدیل شده است، اتفاقات چند روز گذشته یادآور تابستان هولناک سال ۲۰۲۳ است. آن زمان، اگرچه سنجش آن قدر نبود که نگران سلامت خود باشد، اما به اندازه ای بزرگ شده بود که ایجاد فاجعه را درک کند. او که آن زمان نوجوانی در جنوب فرانسه بود، در اردوگاه تابستانی زیر آفتاب بسکتبال بازی می کرد؛ در حالی که گرمای طاقت فرسای ماه اوت، شهرهای اروپا را به تورهایی سوزان تبدیل کرده بود.

روزهای داغ بدن ها را فرسوده می کرد و شب های گرم فرصت استراحت را از مردم می گرفت. بیش از ۷۰ هزار نفری که در آن تابستان جان خود را از دست دادند، سالمندان، به ویژه زنان و افرادی بودند که تنها زندگی می کردند. امروز آنچه زمانی استثنا محسوب می شد، به وضعیت عادی تبدیل شده است و آنچه امروز استثناست، به زودی به وضعیت عادی آینده بدل خواهد شد.

تازهایی که دختر خردسال ماسلو به ۱۴ سالگی برسد (همان سنی که او در تابستان ۲۰۲۳ داشت) گرمایش زمین از هدف ۱.۵ درجه سانتی گراد که بهرین جهان وعده داده بودند فراتر نرود، عبور می کند و پدیده های جدی آب و هوایی به سطحی بی سابقه می رسند. ماسلو که اکنون ۳۷ سال دارد، می گوید: «دانشمندان اقلیم سال هاست

باکستون ۴۱ ساله از ساوت دربی شاپر نیز با مشکل مراقبت از کودکان روبه رو شده است. از پنج فرزند او، سه نفر مبتلا به اوتیسم هستند و موج گرما رسیدگی به نیازهای آن ها را دشوارتر کرده است. او تصمیم گرفت پسری را که شدیدترین مشکلات یادگیری را دارد همراه برادر کوچک ترش که مدرسه اش چهارشنبه تعطیل شده بود در خانه نگه دارد، زیرا معتقد بود در خانه بهتر می تواند از او در برابر گرما محافظت کند. با این حال می گوید این تصمیم، که برای حفظ سلامت فرزندانش گرفته، به قیمت آسیب دیدن سلامت خودش تمام می شود؛ «من همیشه مجبورم یکی را انتخاب کنم». از آغاز موج گرما، باکستون علاوه بر مراقبت تمام وقت از فرزندانش، کارهای خانه و مدیریت بیماری های خود از جمله فیبرومیالژیا و سندرم تکی کاردی وضعیت را نیز بر عهده داشته است. او می گوید گرما شدیدتر و موج های گرما مکرر که در نتیجه بحران اقلیمی در آینده رخ می دهند، آینده ای ناپایدار برای او و بسیاری از خانواده های مشابه رقم می زند؛ خانواده هایی که همین حالا هم به سختی از پس زندگی برمی آیند. باکستون معتقد است که در نهایت این زنان هستند که بار اصلی مشکلات را به دوش می کشند. یک مطالعه در سال ۲۰۲۲ نشان داده است تقریباً نیمی از زنان در سن کار به طور متوسط هفته ای ۴۵ ساعت کار مراقبتی بدون دستمزد انجام می دهند. جما دریک، استاد پژوهش در حوزه سیاست گذاری و فرهنگ در دانشگاه برنستون، نیز دریافته است که پس از والد شدن، بهره وری شغلی زنان بیش از مردان کاهش می یابد. به گفته او، در شرایط اضطراری یا غیرمنتظره، معمولاً نخستین کسی که برای مراقبت از کودکان به او مراجعه می شود مادر است؛ «این وضعیت به طور ناخود آگاه زنان را به حاشیه می راند». دریک توضیح می دهد که تعطیلی مدارس و لغو برنامه ها در دوران موج گرما بر این فرض استوار است که مادر مراقب اصلی کودک است. رحمان نیز با این نظر موافق است و معتقد است با تشدید گرمای شدید، فشار و تبعیض علیه گروه های حاشیه نشین، به ویژه زنان، در آینده بیشتر خواهد شد. او می گوید تنها راه مقابله، هم کاهش سرعت گرمایش جهانی از طریق اقدامات پیشگیرانه و هم اجزای سیاست های سازگاری با تغییر اقلیم است.

ادامه مطلب را در سایت پیام ما بخوانید.

آگهی مناقصه عمومی

شماره ۲۱ / م ع / ۵۵ نوبت دوم

شرکت همیار گهر حدید سیرجان در نظر دارد خرید قطعات زیربنی و فرسایشی بیل هیدرولیکی PC2000-11R (مطابق مشخصات فنی پیوست اسناد) را از طریق برگزاری مناقصه عمومی به پیمانکار واجد صلاحیت واگذار نماید؛ لذا متقاضیان می توانند جهت دریافت اسناد مناقصه به سایت WWW.GOHARHADID.CO بخش فراخوان- مناقصه مراجعه فرمایند.

آخرین مهلت تحویل پاکات ساعت ۱۲ روز شنبه مورخ ۱۴/۰۵/۲۰۲۴ در محل دبیرخانه کمیسیون معاملات شرکت همیار گهر حدید سیرجان می باشد. شرکت همیار گهر حدید سیرجان در قبول یا رد هر یک از پیشنهادات بدون نیاز به ذکر دلیل و بدون جبران خسارت مختار می باشد. ضمناً لازم به ذکر است مناقصه گران می بایست اسناد خود را در پاکات مخصوصی که از دبیرخانه کمیسیون معاملات شرکت همیار گهر حدید سیرجان دریافت می نمایند به صورت مهر و موم شده تحویل دهند. هزینه چاپ آگهی بر عهده برنده مناقصه می باشد. جهت کسب اطلاعات بیشتر در ساعات اداری با شماره تلفن های ۰۳۴۱۴۵۲۰۰ داخلی ۸۰۳۹ تماس حاصل فرمایید.

دبیرخانه کمیسیون معاملات شرکت همیار گهر حدید سیرجان

جناب آقای دکتر جواد نظری

رئیس محترم دانشگاه علوم پزشکی اراک

بدین وسیله مصیبت وارده، درگذشت پدر گرمایان را خدمت جنابعالی و خانواده محترم تسلیت عرض نموده، برای آن مرحوم علو درجات و برای بازماندگان صبر مسئلت داریم.

سرپرستی روزنامه پیام ما در استان مرکزی

شرکت همیار گهر حدید سیرجان
Hamyar Gohar Hadid Sijestan Co.

آب را هدر ندهیم

ادامه مطلب صفحه ۱

در وضعیت زیست فروگاه، شهر به مثابه فرم کالبدی همچنان پابرجاست، اما سوژگی شهروندی کامل از ساکنان آن سلب می‌شود؛ فرد در شهر حضور دارد، اما از امکان بهره‌مندی مؤثر از مواهب شهر، استقرار در مرکز، دستیابی به مسکن بانبات و افق‌مندی برای آینده محروم می‌ماند. این مفهوم به خوبی دلالت دارد بر اینکه فقر شهری را نمی‌توان به‌سادگی در قالب کمبود درآمد یا نقصان معیشتی تقلیل داد، بلکه باید آن را همچون شکلی از فشار ساختاری بر بازتولید زندگی روزمره فهم کرد. در ایران، یکی از عینی‌ترین تجلیات این فشار در حوزه مسکن قابل مشاهده است. بنا بر داده‌های بازرسیده از آمارهای رسمی، سهم هزینه مسکن از کل هزینه خانوار شهری در سال ۱۴۰۳ به ۴۳٫۷ درصد رسیده و در سال ۱۴۰۲ نیز حدود ۴۲٫۴ درصد بوده است؛ این در حالی است که این نسبت در فاصله سال‌های ۱۳۸۳ تا ۱۳۹۶ عموماً در بازه ۲۹ تا ۳۳ درصد نوسان داشت. این جابه‌جایی صرفاً یک تحول کمی در شاخص‌های هزینه‌ای نیست، بلکه بیانگر نوعی دگرگونی کیفی در سازمان‌یافتگی زیست شهری است. بدین معنا که بخش وسیعی از طبقات متوسط و فرودست شهری دیگر نه در افق «ارتقای کیفیت زندگی»، بلکه صرفاً برای «تداوم حضور» در شهر، ناگزیر از تخصیص سهمی فزاینده از منابع محدود خود به تأمین مسکن شده‌اند. زمانی که نزدیک به نیمی از سبد هزینه خانوار صرف تأمین سرنباه می‌شود، گفناهایی نظیر «حق به شهر» به نحو فزاینده‌ای به سطحی انتزاعی و تهی از مادیت اجتماعی رانده می‌شوند؛ چراکه حق به شهر بدون تضمین حق به مسکن، در نهایت به یک شعار هنجاری فاقد پشتوانه عینی تقلیل می‌یابد.

با این حال، فقر شهری در ایران را نمی‌توان به بحران افزایش اجاره‌بها و تنگنای مسکن فروکاست. این فقر به‌طور هم‌زمان با گسترش سکونتگاه‌های غیررسمی و تثبیت محله‌های فرودست درون شهری، ابعاد پیچیده‌تری یافته است. بر پایه برخی گزارش‌های مبتنی بر داده‌های رسمی، جمعیت ساکن در سکونتگاه‌های غیررسمی از حدود ۱۰ میلیون نفر در سال ۱۳۹۰ به ۱۲٫۵ میلیون نفر در سال ۱۳۹۸ افزایش یافته و حدود ۲۰ درصد جمعیت شهری را دربر گرفته است. در گزارشی دیگر نیز از شاسایی حدود ۶٫۲ میلیون نفر در محله‌ها و پهنه‌های حاشیه‌ای و غیررسمی در سرشماری ۱۳۹۵ سخن به میان آمده است. فراغ از تفاوت‌های روش شناختی این برآوردها، دلالت مشترک آن‌ها روشن است: حاشیه‌نشینی در ایران دیگر یک وضعیت استثنایی، انتقالی یا موقتی نیست، بلکه به جزء تثبیت‌شده‌ای از منقظ سازمان فضایی شهر ایران بدل شده است.

ادامه مطلب را در سایت پیام ما بخوانید.



پس از دو دهه، مهم‌ترین طرح نظام سلامت ایران با وجود موانع ساختاری و کمبود منابع مالی اجرایی می‌شود

۲۰ سال انتظار در اتاق پزشک خانواده

پزشک خانواده، طرحی که ۲۰ سال میان وعده و واقعیت سرگردان مانده است، روزی قرار بود یکی از برنامه‌های توسعه‌ای ایران باشد و مسیر درمان را تغییر دهد و ضمن کاهش هزینه‌های مردم، عدالت را به خدمات سلامت نزدیک‌تر کند، اما آنچه باقی مانده، مجموعه‌ای از طرح‌های پایلوت، جلسات، بخشنامه‌ها و وعده‌هایی بود که هر دولت، اجرای آن را به دولت بعد می‌سپرد. اکنون طرح اولیه این برنامه، در جایگاه رئیس‌جمهور بار دیگر آن را از بایگانی خارج کرده؛ اما این پرسش همچنان پابرجاست که آیا این بار پزشک خانواده از چرخه بی‌پایان وعده و تعویق خارج خواهد شد یا همچنان در پیچ‌خخم قوانین، کمبود منابع و تضاد منافع ذی‌نفعان باقی می‌ماند.

همچنین با هدف گسترش عدالت در دسترسی به خدمات سلامت طراحی شد تا ساکنان روستاها و مناطق کمتر برخوردار نیز بتوانند به خدمات اولیه درمانی و مراقبتی دسترسی مستمر داشته باشند. کاهش هزینه‌های درمان نیز به عنوان یکی از اهداف اصلی پیش‌بینی شده بود. مدیریت مراجعات، تجویز منطقی دارو و جلوگیری از انجام خدمات تشخیصی و درمانی غیرضروری برای تحقق این هدف در نظر گرفته شد. تشکیل پرونده سلامت برای همه شهروندان نیز بخش دیگری از این برنامه را تشکیل می‌داد. بر این اساس، هر فرد زیر پوشش یک پزشک خانواده قرار می‌گرفت و سوسای سلامت، بیماری‌ها و روند درمان او به صورت مستمر ثبت و پیگیری می‌شد. پس از موفقیت نسبی اجرای طرح در روستاها، در سال ۱۳۸۹ قرار شد این طرح وارد مرحله دیگری شود و پزشک خانواده شهری به صورت آزمایشی اجرا شود. در سال ۱۳۹۹ نیز قرار شد طرح پایلوت پزشک خانواده شهری در چند استان آغاز شود، اما به دلیل مشکلات مالی، نبود زیرساخت‌های الکترونیک، هماهنگ نبودن بیمه‌ها و مقاومت برخی ذی‌نفعان، این مرحله هرگز به اجرای سراسری نرسید. در سال ۱۳۹۱، دولت دهم نسخه دوم برنامه پزشک خانواده و نظام ارجاع را تصویب کرد و قرار بود اجرای آن به همه شهرها گسترش یابد، اما این دولت و دولت‌های بعد تنها دو استان مازندران و فارس را به عنوان پایلوت این طرح در نظر گرفتند و عملاً



ایاسر مختاری | روزنامه نگار

معاون وزیر بهداشت؛ فقدان صندوق واحد ملی سلامت و همچنین ابهامات موجود در برخی قوانین جاری، از جمله قانون تأمین اجتماعی اجرای برنامه پزشک خانواده را با کندی و دشواری مواجه کرده است

<p>نویت دوم</p> <p>مشمول بر بنای احداثی به مساحت ۳۳۹ مترمربع پلاک فرعی ۱۱۵۵/۱ از اصلی ۲۹ بخش ۲۶ گیلان واقع در سیاه‌مرد شاندرمن مفروزی از ۳۴ فرعی خریداری از مالک رسمی... محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد</p> <p>فائق سند رسمی آگهی موضوع ماده ۳ قانون و تبصره ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی</p> <p>تاریخ انتشار اول: ۱۴۰۵/۰۳/۳۰ - تاریخ انتشار دوم: ۱۴۰۵/۰۴/۱۴</p> <p>یداله شهبازی چلمه سرا - سرپرست اداره ثبت اسناد و املاک اسامال از طرف صائمه امجدی شناسه آگهی: ۲۰۴۵۸۷۰۲۰ الف: ۶۹۸</p>	<p>نویت دوم</p> <p>مشمول بر بنای احداثی به مساحت ۱۶۳۱/۴۸ مترمربع پلاک فرعی ۳۱۷ از اصلی ۱۲ بخش ۲۶ گیلان واقع در میرمحله مسال خریداری از مالک رسمی... محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد</p> <p>فائق سند رسمی آگهی موضوع ماده ۳ قانون و تبصره ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی</p> <p>تاریخ انتشار اول: ۱۴۰۵/۰۳/۳۰ - تاریخ انتشار دوم: ۱۴۰۵/۰۴/۱۴</p> <p>یداله شهبازی چلمه سرا - سرپرست اداره ثبت اسناد و املاک اسامال از طرف صائمه امجدی شناسه آگهی: ۲۲۰۴۵۹۷۰۲۰ الف: ۶۹۹</p>
---	---

<p>نویت دوم</p> <p>مشمول بر بنای احداثی به مساحت ۱۶۳۱/۴۸ مترمربع پلاک فرعی ۳۱۷ از اصلی ۱۲ بخش ۲۶ گیلان واقع در میرمحله مسال خریداری از مالک رسمی... محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد</p> <p>فائق سند رسمی آگهی موضوع ماده ۳ قانون و تبصره ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی</p> <p>تاریخ انتشار اول: ۱۴۰۵/۰۳/۳۰ - تاریخ انتشار دوم: ۱۴۰۵/۰۴/۱۴</p> <p>یداله شهبازی چلمه سرا - سرپرست اداره ثبت اسناد و املاک اسامال از طرف صائمه امجدی شناسه آگهی: ۲۲۰۴۵۹۷۰۲۰ الف: ۶۹۹</p>	<p>سازمان ثبت اسناد و املاک کشور حوزه ثبت ملک مسال از اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان ماسال به: اداره ارشاد اسلامی شهرستان ماسال</p> <p>هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی</p> <p>آگهی موضوع ماده ۳ قانون و تبصره ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی</p> <p>تاریخ انتشار اول: ۱۴۰۵/۰۳/۳۰ - تاریخ انتشار دوم: ۱۴۰۵/۰۴/۱۴</p> <p>یداله شهبازی چلمه سرا - سرپرست اداره ثبت اسناد و املاک اسامال از طرف صائمه امجدی شناسه آگهی: ۲۲۰۴۵۹۷۰۲۰ الف: ۶۹۹</p>
---	---

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور اداره کل ثبت اسناد و املاک استان اردبیل آگهی موضوع ماده ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

مالک رسمی آقای امجد علی فرهادی و قیومعلی فرهادی. ردیف ۳- پارامعلی میرش زاده قونسلوندی فرزند حبیب اله در شش‌دانگ یک باب خانه به مساحت ۹۶/۸ مترمربع پلاک ۱۷۲۰۴ فرعی از ۸۶ اصلی مفروز و مجزی شده ۸۶ اصلی واقع در بخش سه اردبیل خریداری از مالک رسمی آقای ولی قلی نوری. ردیف ۴- آقای فرصعلی مدنی فرزند بهلول در شش‌دانگ یک باب خانه به مساحت ۱۵۰/۷۳ متر مربع پلاک ۱۷۲۰۵ فرعی از ۸۶ اصلی مفروز و مجزی شده ۸۶ اصلی واقع در بخش سه اردبیل خریداری از مالک رسمی آقای التفات حمزه زاده ملاباشی. ردیف ۵- آقای محسن کوهی ایردوموسی فرزند اسرافیل در شش‌دانگ یک باب خانه به مساحت ۸۵ متر مربع پلاک ۲۷۱۴ فرعی از ۸۷ اصلی مفروز و مجزی شده ۸۷ اصلی واقع در بخش سه اردبیل خریداری از مالک رسمی آقای عیسی حویبی. ردیف ۶- آقای وحید سلیمانی ملایوسف فرزند حبیب در شش‌دانگ یک باب خانه به مساحت ۸۰/۲۷ مترمربع پلاک ۲۷۱۵ فرعی از ۸۷ اصلی مفروز و مجزی شده ۸۷ اصلی واقع در بخش سه اردبیل خریداری از مالک رسمی آقای گلی بیگم نظری. ردیف ۷- آقای بهنام درگاهی کردکندی فرزند عشقلی و خانم گلستان محمد زاده فرزند گلعلی بطور بالسویه در شش‌دانگ یک باب خانه به مساحت ۸۳/۲ متر مربع پلاک ۲۰۳۳ فرعی از ۸۸ اصلی مفروز و مجزی شده ۸۸ اصلی واقع در بخش سه اردبیل خریداری از مالک رسمی آقای مصطفی

گسترش آن به سایر استان‌ها و شهرهای کشور متوقف ماند، چرا که هر دولتی برنامه‌های دیگری را در اولویت خود گذاشت، اگرچه همه آن‌ها در شعار بر اجرای آن تأکید می‌کردند. اما نبود اراده سیاسی، کمبود منابع مالی پایدار، مقاومت برخی ذی‌نفعان و... موجب شد تا همچنان پس از دو دهه این طرح بزرگ که می‌توانست بسیاری از هزینه‌های نظام سلامت را کاهش دهد، دسترسی و عدالت در سلامت را برای تمامی شهروندان ایرانی فراهم‌کند، همچنان در سطح شعار باقی بماند.

۳ مرکز دویار در دولت چهاردهم

«مسعود پزشکیان»، بیست‌سال پس از طرح پزشک خانواده، به جایگاه ریاست‌جمهوری ایران رسید و مهم‌ترین برنامه بهداشتی خود را اجرای آن طرح اعلام کرد. بر همین اساس، از اواخر سال ۱۴۰۳ جلسات منظم پیگیری با حضور رئیس‌جمهور وزیر بهداشت، سازمان برنامه و بودجه و سازمان‌های بیمه‌گر آغاز شد و اجرای مرحله‌ای آن در دستور کار قرار گرفت. دولت این بار به جای اجرای سراسری، توسعه تدریجی طرح را از چند شهر آغاز کرد و هم‌زمان تکمیل پرونده الکترونیک سلامت، استقرار نظام ارجاع، هماهنگی میان بیمه‌ها و پیش‌بینی مشوق‌هایی برای مراجعه از مسیر پزشک خانواده را نیز به عنوان پیش‌نیازهای اجرای سراسری دنبال کرد. مواضع پزشکیان طی سال ۱۴۰۴ نشان می‌دهد که او می‌خواهد طرحی را که خود آغاز کرده به سرانجام برساند و آن را فراتر از یک برنامه، به عنوان یک محور اصلی برای اصلاح نظام سلامت کشور به اجراء آورد. او در مرداد ۱۴۰۴ در نشست با مدیران وزارت بهداشت، پزشک خانواده و نظام ارجاع را مبنای ساماندهی نظام سلامت دانست و بر ضرورت انطباق منابع مالی، نیروی انسانی و خدمات درمانی با این الگو تأکید کرد. همچنین ۱۱۳۰۰۰ نفر در پنجمین جلسه ستاد ملی پزشک خانواده، تأمین منابع مالی پایدار را پیش‌شرط اجرای طرح خواند و دستور داد جلسات این ستاد به صورت منظم هر دو هفته یکبار برگزار شود.

رئیس‌جمهور ۲۷ آبان، صریح‌ترین موضع خود را درباره این طرح اعلام کرد و گفت: «خط قرمز من برای اجرای پزشک خانواده، پرهیز مطلق از افزایش پرداخت از جیب مردم، رعایت شأن و کرامت مردم و جلوگیری از سرگردانی آن‌ها در دریافت خدمات درمانی است.» او همچنین پرداخت به‌موقع و متناسب مطالبات ارائه‌دهندگان خدمت را از الزامات موفقیت این برنامه دانست. پزشکیان در ادامه، ۲۵ آذر پزشک خانواده راهکار برای کاهش هزینه‌های غیرضروری دارو، آزمایش و تصویربرداری و مدیریت بهتر منابع نظام سلامت توصیف کرد و نهم دی‌ماه نیز اجرای موفق این برنامه را زمینه‌ساز ارتقای کیفیت خدمات سلامت، استفاده بهینه از منابع محدود، افزایش اعتماد عمومی و تقویت سرمایه اجتماعی دانست.

۳ آغاز فاز جدید برنامه پزشک خانواده

تأکیدهای پزشکیان بر اجرای این طرح موجب شد سرانجام فاز نخست از نسخه جدید طرح پزشک خانواده و نظام ارجاع، با اعلام پزشک خانواده قرار می‌گرفت و سوسای سلامت، بیماری‌ها و روند درمان او به صورت مستمر ثبت و پیگیری می‌شد. پس از موفقیت نسبی اجرای طرح در روستاها، در سال ۱۳۸۹ قرار شد این طرح وارد مرحله دیگری شود و پزشک خانواده شهری به صورت آزمایشی اجرا شود. در سال ۱۳۹۹ نیز قرار شد طرح پایلوت پزشک خانواده شهری در چند استان آغاز شود، اما به دلیل مشکلات مالی، نبود زیرساخت‌های الکترونیک، هماهنگ نبودن بیمه‌ها و مقاومت برخی ذی‌نفعان، این مرحله هرگز به اجرای سراسری نرسید. در سال ۱۳۹۱، دولت دهم نسخه دوم برنامه پزشک خانواده و نظام ارجاع را تصویب کرد و قرار بود اجرای آن به همه شهرها گسترش یابد، اما این دولت و دولت‌های بعد تنها دو استان مازندران و فارس را به عنوان پایلوت این طرح در نظر گرفتند و عملاً

ادامه مطلب را در سایت پیام ما بخوانید.

وداع در مصلی

آیین وداع با مجاهد شهید حضرت آیت‌الله سیدعلی خامنه‌ای(ره) و خانواده ایشان، از صبح روز گذشته، شنبه ۱۳ تیر ۱۴۰۵، با حضور مردم عزادار در محصلای تهران برگزار شد. بر اساس اعلام ستاد بزرگداشت عروج خونین امام مجاهد شهید حضرت آیت‌الله‌العظمی خامنه‌ای(قدس‌الله نفسه الزکیه)، مراسم وداع با پیکر مطهر امام شهید امام، امروز یکشنبه ۱۴ تیر ۱۴۰۵، در مصلا ایام خمینی(ره) ادامه دارد و پیکر مطهر ایشان فردا، دوشنبه ۱۵ تیر ۱۴۰۵، در پایتخت تشییع می‌شود.

پیکر رهبر شهید، سه شنبه ۱۶ تیر ۱۴۰۵ در شهر مقدس قم و پنجشنبه ۱۸ تیر ۱۴۰۵ در مشهد مقدس تشییع و در حرم ملکوتی امام رضاع) به خاک سپرده می‌شود. مراسم ویژه وداع و تشییع پیکر رهبر شهید انقلاب نیز چهارشنبه ۱۷ تیر در شهرهای نجف و کربلا برگزار می‌شود. جمعه ۱۲ تیر نیز مراسم ادای احترام رسمی سران و مقام‌های کشورهای مختلف و بزرگان ادیان و مذاهب جهان در تهران برگزار شد. هیئت دولت چهاردهم، پس از درخواست‌های متعدد از استان‌های مختلف کشور برای فراهم شدن امکان حضور مردم در مراسم وداع و تشییع قائد عظیم‌الشأن انقلاب اسلامی، امروز یکشنبه ۱۴ تیر، را تعطیل رسمی در سراسر کشور اعلام کرد.

در روز نخست وداع با رهبر شهید ایران، تهران، در میان ازدحام عزاداران و گرمای ۳۸ درجه تابستان، صحنه‌ای از تاریخ را رقم زد؛ ثبت لحظه‌هایی از آخرین دیدارها و نجواها؛ جایی که چشم‌های اشک‌بار، مسیر وصل را می‌جستند.

از نخستین ساعت‌های صبح شنبه، تصاویر منتشرشده در شبکه‌های اجتماعی و سایت‌های خبری، مدام این خبر را روایت می‌کردند که تهران ساعت‌هاست نخوابیده است؛ از همان ساعت‌هایی که جمعه به شنبه می‌رسید و از خنکای شب ۱۲ تیر تا صبح، مردم دسته‌دسته از مترو راهی مقصد مشترک می‌شدند: مصلا ایام خمینی(ره). بهانه‌ای نیاذ نبود. یک روز تاریخی آنان را به خود می‌خواند؛ روزی برای ثبت در حافظه جهانی؛ یک وداع تاریخی.

۱۱۶ روز از شهادت آقای شهید ایران می‌گذرد و امروز مردم ایران، پیر و جوان، زن و مرد، در مصلا تهران گرد هم آمدند تا با آقای خود وداع کنند. مردم ایران امروز به پا خاستند، قیام کردند؛ برای وداع با رهبری که به گواه تاریخ، عاشورایی زیست، کشور را با درس عاشورا پیش برد و سرانجام، عاشورایی به امام شهید خود پیوست.

<p>نویت دوم</p> <p>مشمول بر بنای احداثی به مساحت ۱۶۳۱/۴۸ مترمربع پلاک فرعی ۳۱۷ از اصلی ۱۲ بخش ۲۶ گیلان واقع در میرمحله مسال خریداری از مالک رسمی... محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد</p> <p>فائق سند رسمی آگهی موضوع ماده ۳ قانون و تبصره ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی</p> <p>تاریخ انتشار اول: ۱۴۰۵/۰۳/۳۰ - تاریخ انتشار دوم: ۱۴۰۵/۰۴/۱۴</p> <p>یداله شهبازی چلمه سرا - سرپرست اداره ثبت اسناد و املاک اسامال از طرف صائمه امجدی شناسه آگهی: ۲۲۰۴۵۹۷۰۲۰ الف: ۶۹۹</p>	<p>نویت دوم</p> <p>مشمول بر بنای احداثی به مساحت ۱۶۳۱/۴۸ مترمربع پلاک فرعی ۳۱۷ از اصلی ۱۲ بخش ۲۶ گیلان واقع در میرمحله مسال خریداری از مالک رسمی... محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد</p> <p>فائق سند رسمی آگهی موضوع ماده ۳ قانون و تبصره ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی</p> <p>تاریخ انتشار اول: ۱۴۰۵/۰۳/۳۰ - تاریخ انتشار دوم: ۱۴۰۵/۰۴/۱۴</p> <p>یداله شهبازی چلمه سرا - سرپرست اداره ثبت اسناد و املاک اسامال از طرف صائمه امجدی شناسه آگهی: ۲۲۰۴۵۹۷۰۲۰ الف: ۶۹۹</p>
---	---

<p>نویت دوم</p> <p>مشمول بر بنای احداثی به مساحت ۱۶۳۱/۴۸ مترمربع پلاک فرعی ۳۱۷ از اصلی ۱۲ بخش ۲۶ گیلان واقع در میرمحله مسال خریداری از مالک رسمی... محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد</p> <p>فائق سند رسمی آگهی موضوع ماده ۳ قانون و تبصره ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی</p> <p>تاریخ انتشار اول: ۱۴۰۵/۰۳/۳۰ - تاریخ انتشار دوم: ۱۴۰۵/۰۴/۱۴</p> <p>یداله شهبازی چلمه سرا - سرپرست اداره ثبت اسناد و املاک اسامال از طرف صائمه امجدی شناسه آگهی: ۲۲۰۴۵۹۷۰۲۰ الف: ۶۹۹</p>	<p>نویت دوم</p> <p>مشمول بر بنای احداثی به مساحت ۱۶۳۱/۴۸ مترمربع پلاک فرعی ۳۱۷ از اصلی ۱۲ بخش ۲۶ گیلان واقع در میرمحله مسال خریداری از مالک رسمی... محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد</p> <p>فائق سند رسمی آگهی موضوع ماده ۳ قانون و تبصره ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی</p> <p>تاریخ انتشار اول: ۱۴۰۵/۰۳/۳۰ - تاریخ انتشار دوم: ۱۴۰۵/۰۴/۱۴</p> <p>یداله شهبازی چلمه سرا - سرپرست اداره ثبت اسناد و املاک اسامال از طرف صائمه امجدی شناسه آگهی: ۲۲۰۴۵۹۷۰۲۰ الف: ۶۹۹</p>
---	---

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور اداره کل ثبت اسناد و املاک استان اردبیل آگهی موضوع ماده ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

مالک رسمی آقای ابراهیم نصیری. ردیف ۱۸- آقای رمضان درگاهی فرزند مراد در شش‌دانگ یک واحد تاسیسات بسته بندی به مساحت ۳۱۵۷/۳۷ متر مربع پلاک ۱۰۳۳۳ فرعی از ۱۰۵ اصلی مفروز و مجزی شده ۱۰۵ اصلی واقع در بخش سه اردبیل خریداری از مالک رسمی آقای امان اله نوری. ردیف ۱۹- آقای صمد مناف نژاد فرزند مناف در شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۳۱۰۴/۱۰ متر مربع پلاک ۹۹۵ فرعی از ۱۰۶ اصلی مفروز و مجزی شده ۱۰۶ اصلی واقع در بخش سه اردبیل خریداری از مالک رسمی آقای مسلم مناف نژاد. ردیف ۲۰- آقای اکبرعباسی فرزندایوب در شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۱۴۴۲/۵۷ متر مربع پلاک ۴۵۸ فرعی از ۱۰۹ اصلی مفروز و مجزی شده ۱۰۹ اصلی واقع در بخش سه اردبیل خریداری از مالک رسمی آقای الهلیقی جبرآبادی. ردیف ۲۱- آقای یونس عباسی فرزند ایوب در شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۹۶۱۲ متر مربع پلاک ۴۵۹ فرعی از ۱۰۹ اصلی مفروز و مجزی شده ۱۰۹ اصلی واقع در بخش سه اردبیل خریداری از مالک رسمی حسینی نظری میرزی. ردیف ۲۲- آقای عسگر عباسی میرزی فرزند ایوب در شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۹۷۱۷ متر مربع پلاک ۴۶۰ فرعی از ۱۰۹ اصلی مفروز و مجزی شده ۱۰۹ اصلی واقع در بخش سه اردبیل خریداری از مالک رسمی آقای حسینی نظری میرزی. ردیف ۲۳- آقای حیدر قاسم پور صومعه فرزند شاه علی در شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۷۸۶۸/۴۵ متر مربع به ترتیب پلاک ۱۰۳۰ فرعی از ۱۱۱ اصلی مفروز و مجزی شده ۱۱۱ اصلی واقع در بخش سه اردبیل خریداری از مالک رسمی آقای شاهعلی قاسم پور صومعه.. ردیف ۲۴- آقای فرهاد هرمزگ فرزند لطف اله در

ادامه آگهی صفحه ۳

